



Znak.com: "СКР опубликовал видео допроса обвиняемого в убийстве девушек на Уктусе"

Следственный комитет России опубликовал отрывок видео допроса обвиняемого в убийстве Ксении Солтановой и Натальи Кузнецовой на горе Уктус Алексея Александрова. В небольшом отрывке, который длится меньше минуты, Александров говорит, что на него не оказывалось давление, и рассказывает, как именно он стрелял.

"Из рюкзака была извлечена винтовка, разгрузка и приведено в боевое положение, произведено развертывание. Прибор ночного видения. Произошли выстрелы. В голову. В гараже была произведена неполная разборка винтовки. Был удален ствол. Велосипед и оставшаяся часть винтовки, кроме ствола, были оставлены в гараже", - говорит он. Отметим, что видео смонтировано из обрывков.

Кроме того, СУ СКР по Свердловской области сегодня сделало заявление в связи публикациями в СМИ, в которых были расписаны сомнения по расследованию уголовного дела и задержанию Александрова. "Собранные в ходе предварительного следствия доказательства, которые, помимо показаний обвиняемого, включают в себя и другие результаты проведенной ранее работы по делу, объективно подтверждают правильность сделанных следствием процессуальных выводов. В числе прочего, изъята часть пневматического оружия, из которого, согласно материалам уголовного дела, могли быть убиты жертвы", - говорится в заявлении СУ СКР.

Кроме того, в пресс-службе следственного управления заявили, что обвиняемый не общался с девушками 40 минут перед убийством, а также не мог знать их раньше, такой информации в материалах дела нет.

Убийство девушек произошло 25 августа 2018 года на Уктусе. По версии следствия, Александров "из хулиганских побуждений (то есть абсолютно беспричинно) произвел несколько выстрелов из принесенного с собой оружия в двух девушек, после чего принял меры к сокрытию следов убийства и скрылся". Ему предъявлено обвинение по пунктам "а", "и" части 2 статьи 105 УК РФ ("Убийство двух лиц, совершенное из хулиганских побуждений"). Суд избрал ему меру пресечения в виде ареста на 2 месяца.

Долгое время правоохранительные органы ничего не сообщали об этом деле. Ситуация изменилась в октябре 2019 года. На прием к главе Следственного комитета РФ Александру



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Бастрыкину попали родственники погибших девушек и пожаловались на то, что "до сих пор не установлена личность убийцы". Бастрыкин поручил разобраться в ситуации в течение месяца, после чего 10 декабря и был задержан Александров.

Известно, что Александров - инженер-конструктор оборонного завода имени Калинина. На заседании суда по поводу меры пресечения сам Александров заявил, что наблюдается у психиатра, а у нарколога - нет. Но, по данным источника Znak.com, он не состоял на учете у психиатра, а лишь однократно "обратился за помощью" в психиатрическую больницу на Химмаше.

16 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1420596>